
Notulen MR vergadering 

 
 
Datum: 25-10-2023 
  
Aanwezig: Robbert, Mirella, Miriam, Niels, Maya, Marloes en Karin 
Afwezig: René 
Gast: Lalu 
Notulen: Karin 
Voorzitter: Robbert 
 

1. Opening  
Welkom aan iedereen. Lalu stelt zichzelf voor. Ze heeft interesse om lid te worden.  

 
Notulen vorige vergadering (07-06-2023) 
Nog niet goedgekeurd. Komt terug op de volgende vergadering. 
 

2. Succesverhalen 
We delen successen met elkaar. 
Marloes, Mirella en Robbert hebben de cursus MR gevolgd vanuit de SKPO. 
 

3. Mededelingen 
- Ingekomen post 

o Nog niet goed genoeg naar gekeken. Komt volgende keer terug. 
 

- Mededelingen vanuit directie 
o Veel langdurig zieken. De vervangingen zijn deels geregeld. Groep 8; René gaat 4 

dagen voor de groep. René nog bezig met revalideren, maar wel aanwezig. 
Elsayed vervangt in groep 1/2. Groep 3 op dit moment nog niet helemaal 
geregeld. Er zijn ideeën binnen het team om het op te vangen.  
 

- GMR 
o Mirella is vorige week geweest. Wereld met Lef besproken. Het jaarverslag is 

uitgedeeld. UVC licht is wederom besproken, wij krijgen ze ook. Brainport is 
besproken, er zijn bijeenkomsten voor iedereen uit Eindhoven en omstreken. 
Miriam geeft aan dat dit bij ons onder het leerteam 3 O-leren valt.  

 

4. A) Verwachtingen / rolverdeling van de MR 
De rolverdeling moet duidelijk zijn.  
We moeten met z’n allen nadenken wat we willen plannen/bespreken, wie wat doet e.d.  
Er moet vanuit de MR een jaarverslag gemaakt worden.  
Robbert stuurt een opzetje met planningen e.d. 
 
B) Regelement MR 
Er moet vanuit school een regelement zijn. Niels zoekt uit of het oude regelement digitaal te 
vinden is. Komt volgende vergadering terug.  
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5. Begroting 
De MR heeft adviesrecht.  
Met de begroting die er nu is, komen we in de min (-). Het bestuur gaat het zeer 
waarschijnlijk goedkeuren. Er komt nog 1 FTE vergoeding bij (taalklas).  
Meneer Rick wordt uitgebreid, op vrijdagen komt het er bij. Er is ook ruimte om het 
kleuterplein aan te pakken. De WIFI wordt vernieuwd, duurzaam.  
 

6. Wereld met lef (SKPO) (Miriam) 
Als school kan je allerlei ideeën aandragen om de wereld te verbeteren. Degene die ‘wint’ 
krijgt geld en mag het plan uitvoeren. Het is in het team besproken, in de leerlingenraad 
besproken, in de nieuwsbrief heeft het gestaan. Vanuit de MR zou er ook een idee 
ingestuurd kunnen worden.  

 
7. Welzijn kinderen en personeel (Marloes) 

Vanuit de MR cursus is de tip gegeven om ook bezig te zijn met het welzijn van kinderen en 
personeel, vandaar dat het op de agenda staat.  
In de teamvergadering bespreekt Maya vanuit de MR dat het oudercontact als erg prettig 
ervaren wordt en dat daar aandacht voor moet blijven.  
 

8. Nieuw MR lid oudergeleding? (Robbert) 
Lalu was gast, indien ze aansluit is de verdeling 4/4. Indien ze niet aansluit, kunnen wij het als 
personeel oplossen.  
 

9. Rondvraag 
Miriam geeft aan dat ze de manier van voorzitten erg prettig vindt.  

Maya: goed om nog eens na te denken over de zichtbaarheid van de anti-pestcoördinator en 
vertrouwenspersoon. Niels is dat beiden en pakt het punt op.  
Mirella: wil graag meer informatie over LVS, Maya nodigt IB uit voor de MR vergadering zodra 
het punt op de agenda staat.  
Robbert: is er aandacht voor de oorlog in Israël? Hebben jullie handreikingen vanuit de 
overheid?  
 

10. Sluiting 21.22u 
 
 

Actiepuntenlijst:  
  

Wie  Wat/ ingediend  Afgerond?  
Datum  

Karin Notulen vorige vergadering op OuderPortaal en de 
website laten zetten. 

Na iedere 
vergadering 

René Postvakje leegmaken, artikelen inscannen en naar de MR 
leden mailen. 

Voor iedere 
vergadering 

Robbert Stuurt een opzetje rond met planning e.d.  

Niels Kijkt of het regelement digitaal te vinden is.  
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Robbert Met het rondsturen van de agenda ook de notulen 
laatste vergadering meesturen.  

 

Maya/Miriam Oudercontact bespreken, zie punt 7.   

   

 

 
 
 
 
Besluitenlijst:  
 

Datum:  Onderwerp en uitslag:  

  
  
  

 

 
 
 
 
 
 
Notuleren schooljaar 2023-2024 
 

Dinsdag 24 oktober 2023 Karin 

  

  

  

  

 


